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sterGeou P(x) — O(x) = P(x) + (—Q(x))

= (8x% — 6x3 4+ 7x2 — 9x — 6)

+(— x* — 4x8 4 8x% — 5x + 9)
=(8—1)x* 4+ (—5 —4)x® (7 + 8)x?
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(%) (4x® — 65x®-8x—9); (8x® + 2x* + 8x 4 4)
(2) (2x*+5x*46x* + 6); (8x4—5x?4+Tx—8)
(o) (5x*—4x®—6x + 7); (8x*—5x% + 7x + 8)

2. (8x* — 5x° + ax* 4+ 9) @Owps (8x* — Tx*—6xs
4+ 9x — 5)gé sfiss x*Qar GITSID 8 srefisv  a @eir
" gy sredreor ?

8. (ax* — 4x® 4 bx* + 2x + ¢) @B@hs (3x* — px®
— 5x® + gx — 4) Bs s Psas AL &G Carear 2x* + 5x®
+ 8x®* — 7x — 9 erafied, a, p, b, g, ¢ PpAweupPeir O
Fnerd &IOS,
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AsmnL_S&er

(1) (=) 2x* + 2x® + 2x* + 6x + 1
() 2x® 4 8x* + 8x + 8 ’
(@) 8x* + 8x° (%) x® — 7x* — 9x — 18
(2-) —x* + 6x® + 11x* — 7x + 12
(o) 2x* — 4x° + 5x* — 12x + 1.

4-4 usdsympigd GEremauser ¥
Tl L Quiby HLf DB DID
TOSSHBTLBSET :
1. P(x): 2x* — 7x* 4+ 9x — 8; Q(x): 4x® + 8x*
—7x 4+ 8; R(x): 9x* — 8x + & ersirpmsd,
(@) P(x)+Q(x)+ R(x)
(=) P(x)+ Q(x)— R(x)
(8 P(x)—Q(x)+ R(x)
(%) Q(x) + R(x)— P (x) spAwaupmpd &T TS,
() P(x): 2x® — 7x* + 8x — 8 - '
O(x): 4x® + 8x* — 7x + 6
R(x):0x® +9x* —8x 46

P(x) +Q (x)+R(x): 6x® + 5xk" — x+ 8
(=) P(x): 2x® — Txs 4+ 9x — 8

+Q(x): 4x® 4 8x2—Tx + 8
—R(x): Ox* — 9x3 +8x— 6

.
a®

P(x) + Q(x)—R(x): 6x® — 18x* + 6x— 2

€) P(x): 2x®* —7x24 9x—8
—Q(x): —4x®*—8x24+ 7x—86
R(x): Ox® 4 9x*— 38x+ 8

P(x)—0(x) + R(x): —2x® —x3 + 18x — 4

(%) Q(x): 4x® + 8x*— Tx+ 86
R(x): Ox® + 9x* -~ 8x+ 6
—P(x):—2x% 4+ Tx*— 9x+4 38

O(x) + R(x)—P(x) : 2x® + 18x? — 19x + 14
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2, 4x8— 7x— 2x 4 8 oL & TGS sl Bx — 8x?
+ 9x — 8 AanL_&h.
P(x): 4x® — 7x2—2x +9; R(x): 6x%-8x? + 9x—8
sTeiT pith gn "L Gousttrigw) Caremeu Q(x) 6T6ir Pith QST EITL-T6D,
P(x) 4+ O(x) = R(x)
s Q(x) = R(x) — P(x)
R(x) : 68x3 — 8x? + 9x — 8
—P(x): —4x8 + 7x¥+4 2x—9

R(x) — P(x): Ox% 4 4x% + 11x — 17

s Sl L Gauebrgpw Garenar : 2x8 + 4x% 4+ 11x —17.
8. 7x'— 8x + 9@Omps TFd sfss 5x°+ 6x —4
oL &@tb ?

P(x): 7x* —8x+ 9; R(x): 5x° +6x— 4
sPsaGauairgw Carenar Q(x) stesflsd P(X) — Q(x) = R(x)

s — Q(x) = R(x) — P(x)

Seong 0(x) = P(x) — R(x)

P(x) : Ox®* + 7x2 —8x + 9

—R(x): —5x* 4 0x'—-6x+ 4

P(x) — R(x): —56x* 4+ 7x* — 9x + E

s fi&aCGauebry w Gérrsmsu ;: ~5x% + 7x¥ — 9x 4 18.

uudp® 4-4

1. &#®éGS ¢ .
(@) (2x° 4 4x2 + 5x + 6) + (x° + 8x* + 2x + 1)
+(82® —x? +x—4)
() (x® — 4x* + 4x —2) + (&x® — 8x* — 2x —1)
+(x® —x¥—x+4 1)
(8) (x*— 8x® + 2x2 —x+1) + (x®— 2x2 —6x +1)
—(ex® —x2+x-—1)

(m) (8x® — 5x% + 4x —1) + (4x® — 2x* + 6x — 2)
— (6x® — 8x? —x — 2)
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(2) (4x® —x?2 —x— 2)—(x3 4+ 2x* — 2x — 8)
+ (x® — 8x? — 2x— 1)
(em) (5x® — 8x* + 2x — 1) — (x® — 2x? — 5x+ 2)
, +((x® +x2+x+1)
(1) (x®+2x? — 2x —1)—(x®* —x% —x—1)
—(2x% — 2x% +x—1)
() (2x®* —8x?—x+2)—(8x®* —2x% +x— 2)
—(2x® —5x" +x+ 6) -
(m) (8x3 — x— 2)—(x* —5x + 4)+ (4x* — 8x + 1)
() (5x® —4x* + 4) — (8x* —x— 2)
—(x®*—8x2 + 2x + 1)

2. Bpssati sowsGsefin, wsh Garemeanfsisr pi
TECarenaumws sifids Qe rin Carena SaL_&@h ?
() (x® 4+ 2x —x—4), (8x® +65x? — 2x— 1)
(=) (2x® —8x2 + x— 1), (8x® — 4x® + 2x— 2)
(@) (8x® — 4x? —x — 1), (2x® — x® + 6x — 2)
) (x*—x2—x4+1),(x®+x2+x+1)
(o) (8x* —8x* +x— 1), (&x* —x*—x+ 1)

8. SpssarL. sawasGaselhd o Careesulafer p
sTE&Caremauemid gt Greawirih Carenea SenL & ?
(@) (x®+ 2x? —x—4), (2x* +6x —2x + 1)
(=) (2x°® 4 8x® —x — 1), (8x® — 4x? — 2x 4 2)
(@) (8x® —4x® 4+ x —1), (2x® + x?—5x + 2)
() (x¢t—x24+x—1), (x3—x¥—x+ 1)
() (2x* +8x* —x+4 1), (&* —x* +x— 1)
4. BpéssiT G EGBMH X GHTESDHE STRHS.
(@) (2 +2x+ 1)+ (x*—x*+1)
+(x* +x* + 2x + 1)
(@) (Bx°*—x® 4+ 1) + (x®*—2x*+ D)+ (x* +x + 1)
(@) (x3—8x?—2x+1)—(x*—2x2 —x—1)
—(2x® —x*—x+1)

() (x* +8x* —x+1)—(x*—x*—-x+1)
—(2x% — 2x* +x— 1)
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afsmiL_ &6r

(1) (=) 8x*+6x*4+8x+8 (&) 4x®—8x24-x—2
(®) x¢—4x®+x3—7x+3 (%) 2x%—4x®410x—1
() 4x® — 5x? — x (o) 6x® + 8x — 2
(1) —2x®45x*—2x—1 (9) —8x%44x?—8x—1
(@) 4x*+8x*—x?+x—5 (9)—8x‘+4x‘-—x9+x+5
(2) (@) x*—8x?+x—8 (&) —x°+x'—x+1
(@) x3—8x?—8x1-1 () x*—x2—2x"—2x
(2-) —2x% + 2x — 2

(8) (&) x*+8x2—x+5  (=p) x*—7x*—x+8
(®) —x*4+6x3—-8x+8 (&) —x*t4x8—-2x42
(=) —4x24-2x—2

4) (@4 (=) 1 (@0 (%) —1.

5-1 wudsymiyd Gsramaiser 3
T OOTORTT 6D GLI(B I H6D

P(x): 8a% — 4x + 2 erarpmed, P(x) + P(x), P(x)
P(x) + P(x) ﬂ,ﬁumg’;mp& ST S. ,
- P(x)@sr @ms@ai@m, P(x) + P(x), P(x) -+ P(x)
P(x) pfuwreu p BT (&6 SBISL (GHLD B Cu garag @griy
o srer s ?
P(x) + P(x) = (8x% - 4x + 2) + (3x* — 4x + 2)
= 8x? — 8x + 4

P(x) + P(x) + P(x) = (8x?—4x + 2)+(8x*—4dx + 2)
4+ (8x2 —4x + 2) = 9x?— 12x + 6

erarGau  P(x) + P(x) ersirug P(x)g 2Gpsd QumsA
amib Caremauwrssyh. P(x) + P(x) + P(x) steirug P(x)®
Sy QUBSR B CaTerauuTsajld ReraTangd ST
&G pmib.

srrGeu 2P(x) = P(x) +P(x), 8P(x)=P(x)+P(x) + P(x)

Qurgieurs mP(x) = P(x) + P(x) + P(x) + ... m gD
sesr susnywpiGurib.
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m P(x) ersirug P(x)@sr @aiGart o pinldr Geoorss
oFujth mapsd QuEpssd BenLddpa.

ousim9eer  eTibGuouGuishresTrgh Qumsas uwieir
u®BSgeoria.

e, @ udmipd Carsaemw @ G
Quistremrred Qumsss AL &G  Carsaiudsr GaiGsuri
e piiph Qar@ssouc. Csrenauudsh ST RIS 2 pILuTmen
DRI I eRT T QLIS A& b,

TOIHESTE® 2
P(x): 8xt —5x2 +7x— 89 gperred & P(x), —;— P(x),
—8P(x), V2 P(x) PpAwsHenps STadrs.

S P(x): 5x8xt 4 5x (—5x2) + 5xXTx + 8 x (—9)
=15x%t — 25x2? + 85x — 45

% P(x) : -.‘; X 8x% + —,‘:,— X (—5x%) + ; X Tx
' 4
+ 7 X (-9)
=~1,72x4—§79x’+4x—8:7—6
—8 P(x) =(-8)x 8x* 4 (—8)(—5x7) + (—8) 7x
+ (—8) (—9)

=—8x* + 15x% — 21x + 27
VE P(x) =2 x 8x¢ + V2 (—5x2) + VE (7x)
v 2+ (-9
=8’\f§x4——5\f§x‘l+7ﬂf§x—9.1f§_
vl H® §5 -1

$CY QarBsgerer Garenaissnar Bj6u i 1} 1 Gl HRgisir en
TR SOTTEL QUmESayih, '

— 1
1. 2x% —5x 4.7 (s, —5,45, ‘7,)

8 )
2, x3-5x9+8x——2 (2’_7’~_41—’ )

2 42 =1
: oz, 3 _ 948 . —— o i B
8. §—-7x+x 2x ( 8, 5 5 2)



108

4, 4x8 — 5x? —Tx + 9 8 +s 7
‘ (3’7’ 273
2 38 4 5 7 7 7
— y 3 —_— 3 s i — s e
5. —=x3 — = x 7 *Ts (7’ a E] ’5‘)

8. CupssairL. Carameasamer 1y QumEED Lisbgyr muei |
Caremanlsr Quméasdsd 1 ererer uatrdamerd Qe
eirer g ? '

A ML_F 6T
1. 6x* — 16x 4+ 21; —10x? + 25x — 385 ;
2VEx'— 545 x+745; Ly ~Z s

2 4
2. 2x3 —10x? 4 8x —4; —7x% + 85x? — 21x f14;
- 8 15 9 8
8 1 22,2 __ 9 .
4 T ¥ ogxt g

VEx3 —5V2x? 1 84V2x—242
8. —80 4 42x — 8x? + 18x3 ;

14 2 4
" iy —_ x2 _ __ ¥8.
2 5x+5x 5x,
5 7V2 ' V2 24E
VB - S

12 , 15 27
e

5§45 , 7V5_ 948

2J5X8—— B) ———2——x+—2—-,
85 49 88
_ 8 4 29 2, Z¢ ki
14x8 4 +2x 5

5. 2x% — 8x? — 4x 4 5; x“—__xi_gx_,_%‘;

2 s 3 4 = 5
Y g g

4
o X0 e s 8 e
5x 5x 5x-{-l.
8. Qu@dssd Fuwsh.
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5-2 wudaumiys GHErimaIBar :
PO LILITED GLIHdH6D

| pomau@sHs Garers.

x3 X x8 =x8; xXx3=x%t; § X x2=25x?

QriurL.gHd usipyd Caremaamy RGOS
Garemanrsd Qumds DFbs GsrerGsurid,

P(x) :_Sx2 — 4x + 7 sreirp Caremauuemesr 2, x, x2, x3,
—x3, + 8x3, —7x% ypfuisuPorsd QU GS.

2 X P(x) =8 X (8x2 —4x 1+ 7) = B6x%2 — 8x + 14.

x X P(x) =x x (82’—4)(—}-7)
=x X 8x? + x(—4x) + x(7)
= 8x3 — 4x? - Tx :

x? X P(x) = x? X (8x2 —’4x + 7
= x2 X 8x? +'x? (—4x) + x? (7)
= 8x% — 4x3 4 Tx?

x8 XP(x)==x% X (8x2 —dx +7)
= x% X 8x?% 4+ x8 (—4dx) + x3(7)
= 8xb% — 4x* | 7x3, .
—x2XP(x)= —x? X (8x% — 4x + 7)
(—x3) X 8x2 + (—x2) (—4x)+(—x2) (7)
—8x%t + 4x3 — Tx?
8x¥ X P(x) = 8x? X (8x? —4x 4+ 7)
= 8x? x 8x? + (8x2?) (—4dx) + 8x? x7
= Ox% — 18x3% | 21x2
—Tx3 % P(x) = — Tx8 X (8x% — 4x 4 7)

= (— Tx8) (8x%) 4+ (—7x®) (—4x) + (—Tx®) (7)
= — 21x5 + 28x*t — 49x8 '

aarCGa @ udminiyd Carmauimer OIS Gsrena
wrsd Qumss, @aCGart o-glnlamaryid @iy Caraanwrsd

QumédEs.
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Ll HS 5-2
(L0607 &% 60T & (35)

&Gy OQerféstu’ . GCarensussner joumBlesr susoLiypid
Qar@sésiul @srer R@OItiys Caremausarrsd gefldsafirss
QuIm &GS .

1. 2x — 8§ (8, x, x3, xt, 2x?, —.5x8)

7
2. 4 —8x+2  (—8x + 4 5 x% 4 2x)

8. x8 —4x? —5x + 6 -(— 5x2, 8x,  Hx2 — ;x )
4, 2x* —7x + 9 (— x, — 4x8, 8x2, 5x)

5-3 sy miigydh GHrsmeusar ¢
@I GLIHS %6D

PemerayuBRgHs Cgrsires: (8 +85)7 =8 X7 +65 X7

TX (x2 —8x +8)=7x* + 7 (- 8x) + 7(5)

ussmiyg Carame @ mié Caramanursd Qu@mEsLiu@BLb
Quregg uBEC B ueiy QUrGbHug erermy SowrGLrib.
@Gy UBRSLEL  uaieul uUSTURSSH B ULIMICE
Caremausmw  wHGpr® usupiiys . Carenanursd QU
pig-ujib. ' ‘

BuurLsHv . RO ugwsirer  FEMOLE  Csremanwrsy
usmis Caremasmer) QUMmSS DM bg GameirGsumid.

TBH S HH&TLBH6T
1. (8x? —4x—7)(2x+ 8)
(8x* — dx — 7T) X 2x +(8x? —4x — 7)) x 8
= 2x (8x?) + 2x (— 4x)
+ 8x (= 7) + 8(3x?) 8x? —4x — 7
+8(—4x)+8(—17) 2x + 8
= B8x3 — 8x? — 14x 4 9x?
— 12x — 21
— Bx8 — 8 +89)x?
o iﬁ_ 1;——)12)x— 21 [6x® + x? —28x— 21
= 68x8% + x? — 26x — 21 !

I

- rexs — 8x? — 14x
O9x? — 18x — 21
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2, (2x3 - 86x—8)(8 — &x)

=(2x8 —5x —8) Xx 8 4+ (2x® — 5x — 8) X (— 2x)
= 8% (2x3) + 8 (— 5x) + 8 (— 8) + (— 2x) (2x8)

+ (— 2x) (—5x) +(— 2x) (— 8) '
= B8x% — 15x — 18 — 4x* . .

+ 10x3 4 12x | 2x0+0x?— Ox —g
= — 4x* 4+ 6x® + 10x? ~ EX

4+ (—15 4+ 12) x—18 |—4x*4{0x% +10x2412x
= — 4x* 4+ Bx3 L 10x? 8x34+ Ox2—165x—18
—8x — 18 | _4x*18x8+10x?— 8x—18

Lud & 5-3

1. &Gy Grlypih Gar@éstiu’ L. Caromaismear elmdh
Do susvlypid QerBésiiu (Rarer Carenal 6si1QeuTsi preyth
QuUmSGHS. :

(@) 4x? —5x+9; x+5x+8x—7;x—9.

() 2x8 +6x?—7x—4; 8x + 8; 8x + 2; 2x — 8;

, , 8x — 2

(@) 5x® +2x—8; 8 _x;5—x;8 —2x;5—2x
(%) 8x® —6x?*+7; 8x+65;8x —7;5 — 8x;

: ' 9 — 5x

() 4x% — 8x — 89; &x +65;8x —7;4 — b5x;
8 + 2x

2. Spssair. Careneuseafisr QUBESH UsETEMD X2, X
QpEu e plyseldr GoTansmard Casramasmer wpuge g
QLIMESSTLDED T 600 . o

() (4x8 —6x? +Tx —8)(8x + 7)

(&) (8x3 — &x + 8) (4x — 6)

(@) (8x8 +4x? — 9)(2x —11)

() (5x% + 8x —7)(6x +7)

() (8% — 4x — 7)(7x — 8)
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AswL_B6r

1. (&) 4x® + 15x% — 18x + 45;
4x8 4 7x? — Bx + 27;
4x8 — 88x3 + 44x — 83;
4x3 — 41x? + 54x — 81.

(@) 4x*t + 16x3 4 x? — 29x — 12:
8x* 4+ 19x8 — 11x% — 28x — 8;
4xt 4 4x3 — 29x% + 18x 4 12;
8x% + 11x® — 81x2 + 2x 4 8.

(®) — 5x* + 15x3 — 2x* + 12x — 18;
— 5x% L 25x3 — 2x7 4 16x — 80;
— 10x* 4 15x% — 4x® + 18x — 18;
— 10x* - 25x8% — 4x? + 22x — 80.

() 9x*— 25x% + 21x 4 85;
Bxt — 81x% 4- 85x3 4 14x — 49;
—- 9x4+ 80x% — 25x3 — 21x 4 35;
— 15x% + 42x% — 45x? — 86x 4 68.

() 8x* 4 20x3 — 6x? — 88x — 45;
12xt — 28x8% — 9x? — 6x + 68;
— 20x* + 16x8 4+ 15x? 4 83x — 88;
8xt 1+ 12x% — 6x3 — 27x — 27.

2. (@) — 14, 22 (&) —20, 49 (@) — 44, — 18
(=) 50, — 14 (2) — 48, — 183.

5-4 udgimiyd GEremaImdr :
ud g miyd GaErsmanursd L %D

et urLdiseflafisry udgpiys  CareneGuirsr Henear
wHOprmp UL E CHTanaunred Qumss umdi® oIf
uuGSTUB RS sTard sarGLrih. Seupep Cuogid efflursd
uwsru®Ss Guuri g wpuBGairtd.

TS HHSTEBBAT 3
1. (8x% — 7x% 4 6) (8x? — 8x — 5)
= (8x3 — 7x3 + 6) 2x3 + (8x8—-7x3 4 6) (—8x)
’ +(8x? — 7x% + 8) (—5)
IX.—8
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= B@x8 — 14xt | 12x3
— 9x4% + 21x% —18x|8x® — 7x? + Ox + 8
—15x% +-85x2--80 2x3 — 8x — 5§
=-E)?2T—(1_5l)fﬂ— 9)x*gxs_ 14x4 + Ox3+12x1
+ (124 85)x? — Ox* +21x3+4 0x¥—18x
+ ( — 18)x—80. —15x3485x74+-0x—80

= 8x% —23x* 4 6x __08x4 8 1_18x—
4+47x" — 18x — 80 Bx5—28x%{-6x34 47x3—18x—80

2. (4x8 — 7x* 4+ 9x — 5) (8x? — 4x + 5) erebrugsdr
Qu@dspusmeiisd x3, x3 pRuepBeir GOTsBISmTS Carmel -
sener (ppaugith QuBESTISH STabrs.

X3 Qu@pth o gy mer ¢

[ — !
(4x3 — 7x? + 9x — 5) (8x? — 4x + 5)
t .

s Garemsuufst x® @er 2 gy X Gredrrie Caremasudsd
wrfed = 4x3 X § = 20x3

yissd Garsmauudsd x3 @er 2. puiy X @Gredrnid Casrsmeuulsh
x @6 2. gty = —7x? X —4x = 28x3

s Careauis x Fair 2y X Grevrerd Caraaudsh
x? Ger e gn = 9x X 8x? = 27x?

s Carensuudsd wrPel o ity X Qrevrrib Csrenauled
x’_' Q& e giny = —5 X0 x8 = 0x3

QumasH Lmefisd x3Qer Gamran = 20 + 28 + 2740 = 75

xt ai@pih o PIILFer

(4x® — 7X3 + 9x — 5) (8x3 — 4x + 5l)

wad Caramauisd x? @ a.pny X Grereriy Garenauuisd
Cwrfed e gy = —TxIXE6 = —85x?
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wsd Carmaudsd x eir o gy X @rerLria Garenanuisd
x @er gy = Ox X —4x = —386x?

1o Carevauuded wrHed & pity X @reorrib Carenauudsh
x? @er a_gny = —5 X 8x? = —15x*

Qumdap Lseid x3@dr Garsth = —35 —88 —15 = —86

LU HS® 5-4

1. £CGp Gsr@ésiu . (Herer CETEnOSET DjEHoUSHR6T
susolipth @ sirer GETeneuEeir SsuQeursir prepith QUM SHS- '

(o) 2x8 —8x? + 4x — 7; x? — 2x + 38;

2x? 4+ 8x + 1;

4x3? —&5; 2x? + 7
(=p) 5x%—86x? + 2x + 85 2x? + x — 5;

4x3 — Tx —8;

2x? 4 6x 4+ 75 8x? 4 Tx
(@ 8x® 4 7x—5; x3 — 8x +4; 2x* +5;

8x? + 6x —7;

5x3 —8x + 7

(%) 2xB 4 4x? — 9; 8x? 4 4x + 5;

Ox? —4x + &;
ox2 —7; 8 —2x — x3

() 4x3 —5x? + 8; 8 — 4x — 8x%

2 4+ &6x — x%;
1 —x —x3% 1 4+x—x?

2. dpiassir Caroasaiisr QUOSSDH usvsiTsefisd x8, x?
spBwe p P SSRGS ST &S.

(@) (2x® + 4x? + 1) (8x—6)
(=p) (4x% — 8x% 1 8x3 + 2) (2x® — §x? — 8x + 2)
(®) (6x% — 38x* — x?) (2 + 4)
8. (8x¥—56x? 4+8x—17) (ax? + 2x + b) sreirp QUOESDH

ueefidr xi@sr @owman —4, x@r Gowah 4 ererpred
x5, x5 wpdweupDeir ST sUEMTE STETS.
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4. (2x3 4 ax? + 4dx + 8) (4x? — bx + c) srsirp QU
&H uwefisd wrHed 24, x@dr Gaowew 4, xt@dr @owad 8
&I, a, b, ¢ pSweupPsir wHlsoLis &I 6T G

aﬂmLaséir

1. (&) 2x% — Tx* + 16x3 — 24x% | 26x — 21,
4x5 + x3 — &6x? — 17x —7,
8x% — 12x% + 6x3% — 138x? — 20x 35
4x5 — Bx% 4 22x3 — 85x* | 28x — 49

(ap) 10x5 — Tx* — 27x% 4 88x* — 7x — 15,
20x5 — 59x* 4+ 10x® 4 46x% — 87x — 24,
10x5 4+ 18xt 4 9x% — 26x2 + 29x + 21,
15x5 — 17x* + 86x% + 28x* + 21x

2. (&) 20,-24 (=) —20,2 (@) -8 -4

3. 6,11 4. a=

ro) e
>
i
[
o
il
e

6 -1 wdagymtinyd BHramauSer
POHIOUTD S B
Beonerau®sHs Qsrers : x5 - x? = x3;  x8 = x4 = x¥

SPpéaiT UGS SOEmT S Seuafldasa).

x2 1
2 = e 3 —— 3.
1. x? -2 S DI6LSVGI 5 x3
\ ,
2., 8x? — x= 8x = 8x
x
126
A 1 6 - 3 4 = = 2
3 2x® -~ 3x P 4x
: o 15x% y? '
4. B 15 2y2 = 5 =
x2y Sxy 5 Sxy

GTTSRISDMT GESLAUT(HS FTSTTON 0SS MeoUih,

SIBECsTEMNT MGESLOLTWYS HHEG UGS 0 afl Hemus
wjtb LT SaHHCprid.



L _—
— usdmiydé Carenawsbe. L16dQr WiTLdh 5T aruf b

i o B apay 9% Bma Gui QasmeiTEpd 6Tor D& ~

(15x®  8x? — 656x 4 8) = 10

15 8 3
- — x8 4 — x? — — —
0 T10% " 10710
3 4 1 3
A I Y ;
X TE¥ T e T 10
3 a
(x3 + 4x? — 9x) = x :.i‘_+4__.x _ 9
X x X
= x2 4 4x — 9
(8x% — 9x¢ + 10x8 + 6x?) = x?
8xs —9x¢ 10x3 6x?
=Tt Tt

= 8x3 — 9x2 + 10x + 6 -

(5x% - 6x3+ 10x? —7x) + 9x

_ ‘_o'_‘ﬁ ) —8x3 10x2 —7x
Ox Ox o9x T ox
553 2 1
—Fe-gr+gr—g
(x3 + 2x2 4+ 8x + 4) — x?
x3 ox? 8x 4
=t Tt

3 4
=X+2+—x— +';:;

(usvspmitis Carenetissbs)

(8x + 4)-gg X' UGESL  UDLFIDLLE Caremas
oL L Fsbenso.

(x® + 2x? + 8x 4 4)-m X' uGss sy x + 25 S
8x + 4 sresrGumih.
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may, BH @Qrewr@ih uvigipiyé Careustarars sauefs
&aylb.

L d

om usgipils GCsreeauew @EDIUILE CsTensuwird
augss, P uspipins Carmaulsr Lp, augsGL Casromar
ufelr L. wei & GImpauT(Gith.

v H® 6 - 1
(06T & & 63T & (3 B6iT )
1. £Cp Qar@sgisrer Csrensussner ounHDST aeLr
yph Qer@ésiu’ Rerer omiys Carevassr @aiQarsr
DTID QUHES.

(1) 65x8 — 4dx® + 8x — 8 ; 2, -2,8,%

(q,) 5x4 — B6x% | 7x? ; 2x3%, —8x, 4, —x?
(®) 9x® — 6x*4+8x%—10x%; —2x3, 2x3, 4x, —6
(#) x% + ;c’ + x s x, 2, —x, +8

2, 2By QCar@ésou(Rsrer udgimiyd GCarensy
UGS soamard QFlig Fay, 1 arairs.
(D) 2x? —4x4+65; 2,-2,x, 8x, —x
(mp) Sx* — 2x8 4 4x? — 5x + 8 ; x, — x, x?, 2x?, x*
(&) 5x* 4 10x3® — 15x3 — 4x — 8
5x3, 2x, —6x, 8x?, —6x*
(%) 8x* 4 12x% —-5x — 8;
8x1, —4x3, 2x%, 4x, —2x8®

6 -2 wudaymitiyd Gurenausmer :
FOBDILIYS CHETNUBATTD @S 56D

wsaaflhs ¢ 1568 18y sugda.
12 B
181158

18]

28
e

L9
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srabraafisr  BetrLapenp au@dshamerts Gurata, S
usplié Garemeist wHODT® s s Carenauwred
auGSASTGporib.

T S FIHhHTLHISHAT
1. (x? +6x+868)m (x+ 8) pd uGss.
x4+ 2
x+8|x?+5x+86 apgedsd  uLRIpUILE
Ix24+8x | |x(x+8) Garensaussmer SniiQ eufl
—“m anFudsh TpHE0BTETS.

2x +6812(x+8) (1) sugudL Caramea
0 uer wad gy x3;
GG Carensuudisr
s (x346x48)(x+8) = x+2 s 2. miiy Xx.  meflsir
2
WpEs 2-min =-§— == X

() xapsd (x + 8)mt GQumsA. Careneuulisir oy S6r
955 @ Lpysd sTOUG, X -+~ Ox G £p erupd
oj6u P Pesllssr 1 BY%S.

(8) sfsss do_dG 2x o ar usbgy s Careney
Wsr B & mindemerd Coidsab.

B ysw auGUBD sTET.

(4) molis SiGhs Loy = o = 2.

(5) 2@ x + 8t Qu@SE yHw suGLIBID TR WA H(Hd
B TpHS sfisaa.

(8) @GgFGursd Ggriitpg Cosmaulufibaiemy GFls.

(9]

2, 8yt — 1g 2y — 1 gpsb auGda.

4yt + 2y + 1
2y - 1| 8y38 +0y2 +0y—1
8y8 — 4y? 4y? (8y—1)
4y? + Oy
4y? — 2y 2y (8y—1)
2y —1
2y ~—1 |1(2y—-1)
0

s ((Bx3 — 1)+ (8y —1)=4y? + 2y + 1
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8. 27x® — 54x?y + 86xy* — 8y + 8x — 2y

9x% — 12xy + d?

8x—2y[ 27x8 — 54xty + 86xy* — 8y° »
2 e
27x8 — 18x2%y 9x* (8x—2y)

— 88x2y 4 88xy? |
— 8B8x%y + 24xy? —12xy(8x—2y)
’ 12xy? — 8y8

12xy? — 8y® 4v3(8x—2y)

0

. (27x¢ — 54xiy + 86xy? — 8y%) = (3x — 2y)
' = 9x3 — 12xy + d?

s HS 6-2

&G Gar@dstul@arer aGSHsosMmord Qailigy moy
ST '

(x3 +4x + 8) = (x+ 8)

(x? + 11x 4+ 18) = (x + 9)

(x? — 12x + 27) + (x — 3)

(x3 — 10x + 85) ~ (x — &)

(x3 + 11x — 42) = (x — 8)

(x2 — 8x — 27) = (x — 9)

(x3 + 4xy + 8y?) =+ (x + 38y)

(x3 + 12xy + 27p%) = (x + 9y)

(a3 — 12ab + 27b?) + (a — 8b)
10. (m® — 10mn + 25n%) = (m — &n)
11. (p% + 11pg — 42¢%) +~ (p — 89)

12. (k3 — Bkl — 2712) + (k — 8D)

18. (27q® + 8) + (8a + 2)

14. (18x¢ — 81) = (2x — 8)

16. (84m8 — 27) =+ (4m — 8)

18. (8x8 — 28x%y 4 24xy? — 10y8) = (8x —6y)
17. (18x% — 17xy? + 20y%) = (8% + 4y)

PENE AN DL
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afemL_&ar
1. x4+ 1 2, x+2 8 x-—9 4, x — 8§
6. x+14 8. x+8 7. x+ypy 8. x+8y
9. a— 9 10. m — &n 11. p 4 14q
12, k + 8! 18. 94a% — 8a + 4
14, 8x8 4 12 x¥ + 18x + 27
15. 8m? 4 12m + 8 18, 8x?* — 4xy + 2y?
17. 8x% — 8xy + 53 \

6-8 wud@Imiyd CHradeusmer:
apay miyd GHETMDUBATTED 615D BeD

Bpdashr_ sTabr oGS samnd satofss

- 881

121

27951
242

875
388

121

121
0

BspGh Spssatre. udgipiiys Caremar m@ﬁggﬂﬁ@lﬁ
2_6irer R HMHEIUIS & T 60T S .

(8x* + 7xBy + 9x3y? + Sxpd + yt) =

x3+2xy+y1

(x* +
Sx? + 8xy + y°

2x4 + 7x3y + Ox2y? 4 5xyd 4 y¢
Ex*  4x3y 4 2x2p?

8x3y + Tx3y? 4 5xp8

8x8y + 6x2y? 4 8xy,

x1y? 4 2xyS 4+ p4
Xyl + Bxy® 4 y*

0

2xy + 1) s
2x? (x? 4 .
2xy + y?)
8xy (x? +
2xy -+ y1)
»2(x? +
2xy + y)
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ui H® 6-8

mey TS,

1.
2.

3
4,
5

»

i 9‘
10.

(2x0 4 Bxt 4 dx 4 1) 5 (61 + Bx+ D)
(2x% — 5x% + 4x — 1) = (x3 — 8 + 1)
(xt —xt —x3 +1)=(x*+ 8+ 1)

(4x® + 4x? — 5x — 8) + (&x* —x — 1)

(24x* + 146x® | 408x? | 326x + 120) =
: (8x* + 7x + 6)

(2x® — x3y — 2xy? + ) = (2x* — 8xy +¥*?)

(2x%t + 7x%y + 18x3y? + 11xy8 + 8y*) =
(x? 4 2xy + 8y*)

. (Bx% — x3%y — 4x?y? 4 22xi% — 8yt) +

(8x + 4xy — 2y*)
(5x* + 8x%p + Sxy8 — 8y4) = (x? — xy +¥*)
(a* + a%b3, + b4) = (a? + ab + bY)

AsmL Her
2x + 1 A 2. 2x—1
xt —9x8 +2x3—2x+1 4. 2x+ 8
2x3% 4+ 8xy +.y% 10. a® — ab + bt

6-4 wusgypuinys GHranauBer
AUSGSBD ¢ oy, 18 F Hmewred

Sasrph 9® USPIDIOLSE Carenauiomer WHAPT®
ubgpiiys Caremen s Ber B aGSH @ STEGSerL
uré $Cprid. QUAUrARSI, ULPIPIE CaTasmar aGdGib
Qurgg may, 55 pluspopd srawGurih. FrSTyeRr
agsss £ 5 srarugy Curata, usdP Pl Carena augd
pelgib 1f Deowsd srewrCaisbrHik.
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TRIJEETL® 2

x4+ x4+ 3

2x? + 8x + 1[8x% 1 7x% + 13x° + 15x + 8]x* (2x* +

LLY

2xt 4 8x8 4+  x? Sx + 1)
4x% | 12x? + 15x 2x (2xY +
4x% + 8x? + 2x 8x + 1)

8x2 + 18x 4+ 8
8x? + 9x 4+ 8
4x + 8

8 (2x* +
Sx + 1)

x' 4 8x+ 8; 88 4x + 8.

wq), 15 Qrar@ udsanpiys Careaaussr. 18 Suldr uy.,
GG Caraanisr uymuelL.é GopurarQgsry srabrs.
g et sTtewds oa papig.ujior?

wud 5§ 6-4

»a), i srers :
(8x% — 65x% - Bx +8) — (x¥ — 2x + 1)

(24xt + 146x% + 409x? + 800x + 100) =
(2x3 + 7x + 8)

(Bx* — x3y — 4x3y? | 28xy? — 4ys) =
(8x? + 4xy — 2y%).

(5x* + 8x3y + 8pt) - (x* — xp + y3)
x¥ - (x? 4+ 8 + 8)

L. Bar

mey (2x — 1), BH(8x + 8)
mey (5x? + 8xy + 8y?), 1BH(— 5xy%)
mey (x8 —2x¥ 4+ x -1+ 4), BH(— 11x — 12)
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7 -1 apoRprEmomwser : SwmLiy s
[(a= by @eir aifay]

sTLLmb su@lulsd Brib sHp WHAPTMWSmET Heneray
uBsPHé& GsrerCeourid,
(a + b)? = a? + 2ab + b?
(a — b)? = a? — 2ab + b2

DECE XIELT (CE T g _
a b a? L 2x a x b + b?
R ' S AR -
(2x + 8y)* = (2x)? + 2 X 2x X 8y + (8y)?
= 4x? 4 12xy + 9y?
a b a? —2x axb+4 b?

} $ 4 }
(8x)? — 2x8xx4y + (4y)?
9x? — 24xy + 16y%

o
(8x — 4y)?

1052 = (100 + 5)?
1002 4- 2x'100%x5 + 57
10000 + 1000 + 25~

11025

T

94 — (100 — 8)?
10000 — 2x 100x68 + 82
10000 — 1200 + 88

8888
i p® 7 - 1
(Lo6OT & & 6T & (55 SB6T )
1. &Cpaebr_ Careveusalisr autdstismerd STebres

(@) 1. a+b 9. x+85 17. 4 +gq
. p+¢ 10. m+86 18. &l+m

o

2

8. I+ m 11. a4+ 2b 18. 8x +y

4., x+y 12. p+ 8¢ 20, Tm+n

§. m+n 18. I 4+4m 21. 8a + 2b
6. a-t+ 2 14, x4+ 65y 22. 4p + &g
7. p+8 16. m+4-6n 28. 5[+ 8m
8.1 +4 18. a+ 80 24. 8x+7y
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(@) 1. a—b 9. x—5 17. 4p—gq
2. p—g 10. m'—~'6 18. 8/ —m
8. l—m 11. a— 2b 19.- 6x —y
4., x—y 12, p— 8¢ 20. "Tm —n
5. m—n 18. | —4m 21. 8a— 2b
6. a—2 14. x— 6y 22. 4p —.8q
7. p—8 165. m —6n 28. 5/— 8m
8. I'—4 16. a—8b 24. 8x_ Ty

II. gssdrismers uusTuBSHE &BSGS :
(o) 49 +2x8x7+9
(o) 225 +2 X 15 x5 4 25
() 625 + 2 x 8 x 15 4 225
(%) 169 -2 x18x8+9
() 144 -2 x 12 x 82+ 4
(aar) 77 X 77 +2 X 77 x 28 + 28 x 28
(st) 96 X 95 + 2 X 95 X 5+ 5 x §
(o) 65x65—2><65><15+15><1‘5
() 112 x 112 —-2x 112 x 12+ 12 x 12
() 88 x 88 — 2 x 88 x 88 + 88 x 88

NI. @&&Hrhsaisr apeoh wHid sTatrs :
(1) 101* (2) 53* (38) 22 (4) 44* (5)61°?
(8) 99° (7) 47° (8) 88 (9) 86! (10) 593

ML &6l

1. (o) 100 (a) 400 (@) 1600 (%) 100
(2.) 100 (o) 10000 (s1) 10000 (g) 2500
(@) 10000 (@) O :
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7-2 ap o0 prmentoser
[(a+b+c)? Qear aifiay]

(a + b4+o)rt=(G@+b+ec)yx(a+b+c)
a + b+c
a 4+ b+c
a? + ab + ac
+ ab + + b? 4 be
+ ca+ + b+t

a?% + 2ab 4 2ca +-b? + 2bc 4+ c1?

(a+b+c) =at -l:b’+c’+2ab+2bc+2ca

8Cs wy.edemer (a + b)? = a’ + 2ab + b? eshrp P
Qpr@menuisr apsuth QuUpsOTLd.

bt+tc=xetstt&; a+b+c=a+Mb+c)=a+x

S (a@a+b+0)? =(a+ x)? =a? 4+ 2ax + x3?
= a? + 2a(b + ¢) + (b+c)?
= a? 4 2ab + 2ac + b? + 2bc + c?
= a% + b? 4 ¢? 4 2ab + 2bc + 2ca

TS JHSTLBSET ¢ .
1, (2a + 8b + 8c)? = (2a)? + (8b)? + (6c)% +
2%X2ax8b 4+ 2x8bx6c + 2x5cx2a
= 4a% 4 8b? + 25c¢? 4 12ab + 80bc + 20ca
2. (8a — 4b + 2¢)? = (8a)? + (—4b)* + (2c)2 +

2xX(8a) (—4b) + 2x(—4b) (2c) +
2x%(2c) (8a)

= 9a% + 18b? + 4c% — 24ab — 18bc + 12¢a
[« (—4b)? = —4bx —4b = 16b7]

8. (6x — 8y —42)? = (6x) + (—8y)? + (—42)* +
2X(6x) (—8y) + 2x(—8y)(—4z) +
2 (—4z2) (6x)
= 25x? + 8y? 4 1629 —80xy + 24yz—402zx
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4, 128¢

i

(100 + 20 + 8)?
10000 « (100?)
400 « (202)
9 «(83%)
4000 « (2% 100X 20)
120 + (2x20x8)
600 « (2x8x100)

15129

v HF 7-2.
I. sﬂfﬁﬁ@,ﬁ@g@. ( LOGDT & & 60T & (3 B6H )

1. (a + b+ ¢)? 2. (p+4q-+r) 8. (I +m+ n)?
4, (x +y+ z)? 5. (a4 b— c) 8. (p+q— 1t
7. (l+m—n) 8. (x +y— z)t 9. (a— b+ c)?
10. (p — g + 1)? 11, (| —m +n)? 128, (x —y + 2)*
18. (a —b— )} 14. (p—g—r)* 15. (I —m — n)?

18. (x — y — z)? 17. (2a + 8b + 4c)?
18. (8p + 4q + 2r)® ‘19, (2l 4 8m 4 Tn)?
20. (6x + 8y + 42)? 21. (2a — 8b + 4c)?
22, (8p — 49 — 2r)? 28. (2] 4- 8m — 7n)*

84, (6x — 2y — 42)?

. @sSrsmat LUSTLESS LA STaNs :
1. 1112 2. 125% 8. 284* 4. 425¢
5. 542¢

7-8 @pHO DT (HEMIOSEET
[ (@ + b, (a — b)® aflifaysmeir ]
Poaarau@sHé Qardrs : x X x? = x%

(a + b)* = a* 4 8ab + bt
(a — b)® = a® — 2ab + b?
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(a + b)® = (a + b)(a+ b) v

(a + b) (a® + 2ab + b?)

a(a® + 2ab + b?) + b (a® + 2ab + b2)
a® + 2a%h + ab? + @%b + 2ab* + b®

a® + 8ab + 8ab? + b®

it

(a — b)® = (a—b)(a—0b)

(a — b) (a® — 2ab + b?)

a(a® — 2ab + b?) + ( — b) (a* — 2ab + b?)
a® — 2a%b - ab® — a®b + 2ab* — b3

a® — 8a?b + 8ab? — b®

I

l

i

saafds: Caraaisdr a@ar @piiQ sufssudgib, b@sr
g suflenFulgib @ 6iremeor.

Gsirensu eflfisy (&5TOT SBIGH6IT
a+b a+b 1. 1

(a + b)? a? + 2ab + b 1, 2, 1

(a + b)8 a® - 8a%h 4 8ab? 4 b3 1, 8,8, 1
a—2>b a—>b 1, — 1
(a — b)? a? — 2ab + b 1, — 2, 1

(a — b)8 a? — 8a?b + 8ab? — b3 1, — 8,8, -1

(a + b)?, (a— b)? dfesefishr (Geursnissr, Gorsa
seflsr @Paer, (a + b)%, (a — b)® elfeysefisr Gaursmissr,
eowsiisafis - Ghadr pAuapopd oS BeofiGuiuyib,
QErpL-Gr Ty  SUICED  urfés. aTETET  @pyiL,
Gou HMISHLOGST -6TTATET 6T Gpilich. ' '

T(D S SISHTL (DS :
a b
‘4
(1) (2x + 8y)°
ad 8 a? b 8 a b? b3
= (2x)% + 8(2x)? (5y) + 8 (8x) (5y)* + (5y)?
= 8x% + 8 (4x?) (5y) + 8 (2x) (25)%) + 125y8
== 8x8 4+ 80 x%y + 150 xy? + 125y8



(2) (8x - 2y)?
= (8x)3 — 8(3x)2(2y) + 8 (8x) (2¢)? — (&y)*
= 27x% — 8 (9x?)(2y) + 8 (8x) (4y?) — 8y°
= 27x3 — 54x?y + 88xy? — 8y
(8) 523
= (50 + 2)*
= 50% + 8 Xx 502 x 2 +8 x 50 x 2* 4 23
= 125000 + 8 x 2500 x 2 125000
+ 8 x50 x 4+ 8 15000
= 140608 800
=8
140808
v & 7 -8
(LOST & 5 6307 & (& & 61T )
1. £Cp st Garansuisofsr GerEIEmeTd STUTE.
(@) 1. a+b 9. x+5 17. 4p +¢q
2. p+q 10. m+ 8 18. &5/ +m
8. I+m 11. a+2 19. 8x+y
4. x +y 12. p + 8¢ 20. "m + n
5. m+n 18. | 4+ 4m 21. 8a + 2b
8. a+ 2 14. x 4 8y 22. 4p + 5¢q
7. p+8 15. m+8n 28. 5/ + Sm
8. /I+4. 18. a-+ 8b 24, B8x - 7y
() 1. a—0b 9. x—5 17. 4p —¢q
2, p—gq 10. m—8" 18. &5l —m
3. I—m 11. a— 2b 19. 8x — v
4. x—y 12. p— 8q 20. Tm —n
5. m—n 18. I — 4m 21. 8a — 2b
8. a— 2 14. x — 5y 22. . 4p — 5¢q
7. p— 38 15, m—6n 28, 5/ - 38m
8. [—4 18. a— 8b 24, 6x — 7Ty

IX.—-9

129
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. o pHymamarts LUSTLER 5 EF HmbHs.
(1) 73 +8 x 7* x 8 +8x 7~ 8+ 3%
(2) 283 + 8 x 262 x 2 1+ 8 x 2§ x 27 29
(8) 887 + 8 x 882 x 12 + 8 x 86 x 12¢ 4 123
(4) 159 — 8 x 15* x5 + 8 x 15 x 5% - 59
(5) 623 — 38 x 62* x 12 + 8 x 62 x12* -.123
(6) 1193 — 8 x1122 x12 + 8 x112x12% — 123,

/

Hl. &aHrmemar’ uusiuhs S wHuyssr &Tovs. _
(1) 2923 (2) 101% (8) 483 (4) 993 (5) 889,
1V. (a+b)?; (a +b)2 Gouppsasr alfleyssfien Cuiujeirer

supsd (a4 + D)*@ear  affelsr  (GorsBisEndFLh
Quir B OsT pTed  (a + b)*@e . GETaBiamer upds

‘@ayLd.
6mi_HBair
II. (1) 1000 (2) 27000 (8) 1000000
(4) 1000 (5) 125000 (6) 1000000

1Iv. 1,4,6,4,1

7 - 4 @‘@Gpm@@w&dr ¢ (x + a)(x + b) @er
Adiflay — By H6d
sTLL b auGlnded
(x+ )X +b)=a% +(a+b)x +ab
star) tig G SiF&eir. '
[aefd p
(x+a)(x—b)=x¥ 4 (u =b)x — ab
(x —a) (x +b)=21% L (b—a)x — ab
(x -ay(x—>b) =213 —(a +b0)x | ab
61 6T B U160 LD, '
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aDdshsTE BT 2.

1.

2.

3.

4.

(x+8)(x+8)=x2+(84+5)x+8x8

i
!

2 4+ 8x 4+ 15
(x +86)(x—8)=x*+(6 —8)x—5x 8
=x? 4+ 2x — 1§
(x—8)(x+8)=x? +(8—-86)x—8& %38
=x? — 8x — 185

(x—98)(x—8)=x?—-—(83+85)x+86x38
. =x? — 8x + 15

[pilis ¢ pE miysefiadr Gawsnast, FHm e opndsr

(& 5T SBIGST ] .
5. (x+8y)(x+6y)=21%2+(8y+85y)x+ 8y x 5y
’ = x? -+ 8xy + 15y?

6. (x— &) (x+TY)=x2 4+ (7T—2)xy— 2 x 7y?
= x? 4 Sxy — 14?2

7. (&x 4 T(x—8)=(8x)? + (7 -86)2x -7 x &
= 4x? -~ 4x — 85

8. (Bx—4)(8x—2)=(38x) — (4 + 2)8x 4+ 4x28
=z 9_\'2 —_— 18x T 8

9. 28x27 = (20 — 8)(20 -+ 7)
=202~‘—(8+7)20-473 X 7
= 400 + 200 + 21 = 821

10. 47x88 == (40 + 7) (40 — 2)

1.

o

== 407 - (7 - 2)40 — 7 x 2
= 1600 +— 200 — 14 = 1786

i H® 7 -4

L offleyaer sTagms : (o dserdgss) C
(x +8)(x + 2) 2. (a+4)(a + 5)
(m + 8)(m + 8) 4. (p,-8)(p - 8)
(/4 8)( + 8) 6. (x -+ 8y)(x -+ 2y)

Ll

(¢ +4b)(a = 8b) 8. (m = &n)(m - Bn)
(p + 8q9)(p + 8q) 10. (/--8m)(l - 8m)

N,



24,
18.
15.
17,
19.
e1.
28,
925.
27.
29.
s1.
88.
85.
87.
89.

1. effessr &rabTs.

(x+3)(x—2)
(a + &) (a — 6)
(= 83 (1 — 9)
(a + 4b) (a — &b)
(p + 8q) (p — 8q)
(x —8)(x + 2)
(m — &) (m — 6)
(I—8)(l+9)
(a — 4b) (a + 5b)
(p — 69) (p + 89)
(x —8)(x— &)
(m — 8)(m — 8)
(/—8)(—29)
(a — 4b) (a — 5b)
(p— 60 (p — 8q)

F6WT HSTEHHYLD QF PWS. )

1I1.

(2x + 8) (2x + 5)
(4m + Sn) (4m + Tn)
(5! + 8m) (5! + 9m)
(8a + 4)(8a — 5)
(7p + 89) (7p — 99)
(8x — 8) (8 + 5)
(4m — &n) (4m 4 Tn)
(51 — 8m) (8] + 9m)
(8a — 4)(8a — 5)
(7p — 89) (7p — 99)

(a + ‘b)’, (a — b)s,

a.

4.

6.

8.

10.
12.
14.
16.
18.
20.

(a+ 4)(a —3)
(p+6)(p— 3,

(x + 8y)(x — 2y)
(m+ 5n) (m— 6n)
(! + 8m) (Il — Qm)
(a— 4)(a+3)
(p—86)(p+38)
(x — 8y) (x + 2y)
(m — 8m)(m + 6n)
(I — 8m)(l + 8m)
(¢ —4)(a—95)
(p—8)(p —3)
(x—8y) (x—2y)
(m — &n) (m — 6n)
(! — 8m) (I — 9m)

(eps68sv affleurseayd. Psrerd weard

(8a + 4) (8a + &)
(7p + 89) (7p + 99)
(8x + 8)(2x — 5)
(4m + Sn) (4m — 8n)
(5! + 8m) (5] — 9m)
(8a — 4) (8a + 5)
(7p — 89).(7p + 9q)
(8 — 8)(2x — 5)
(4m — &n) (4m — Tn)
(6! — 8m) (5] — 9m)

(a 4 b) (a — b) pBweupPHsir

afajamer CuBn &ML GBSHrSHdr euruloorss

SBITEUIT B

1V. \@,&,@yﬁ,mgﬂ vwsTuB®GH QUBESDH LIETEET &TRITSE.

1. 84x386;

2, 72x78;

5. 76x83; 6. 94x102

8. 42x48;

4, 46 x58;
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7-8 apmH0 prmenLo%er:
[(x+a)(x+ b)(x + c) Qeir afifay ]

Barerafh@d QErabr@ sums :
(x+a)(x +b) =x* + x(a +b) + ab

a(b+ c)="ab 4+ ac

(x+a)(x+b)(x +¢)=(x+ & [(x + b) (x + ¢)]

= (x +a)[x? + (b + c)x + bc]
= x[x%2 + (b + ¢)x 4 bc]
4+ a[x? 4 (b + ¢)x 4+ bc}
=x3% 4 (b + c)x? + bex + ax? + a(b + ¢)x + abe
= x® + ax® + bx? 4 cx? + abx + bex + cax + abe
=x% 4+ (a+ b+ c)x? 4 (Cab + bc.+ ca) x + abe.

85 GurseGai,
(x—a)(x —b)(x —¢)=x® 4 (—a —b —c) x?

+ [(—a) (—=b) + (—=b) (—0) 4
+ () (—a)?x + (—a) (—b) (—0)
=x% —(a+ b4 c)x? 4 (ab 4 bc 4 ca)x — abc

6T 6T & & T 6T VT LD .

TB DB ShBTL B HET ¢

1.

(x+4)(x+86)(x+8)
=x%+(4+56+8)x* +(20 4 15+ 12)x + 60
= x% 4- 12x% + 47x 4 60,
(x—DEx—-5(x-—3)
=x%—(4+5+ 8)x? + (20 + 15 + 12)x —60
= x% — 12x2% 4 47x — 60.

(x+4(x+6)(x—38)
=x% +(4+ 65— 8)x2 + (20 — 16 — 12) x —80

- = x8 4 8x% — 7x — 60.

(x —4)(x+95)(x— 8)
=x% + (—4 + 5-8)x2+(—20 —15 + 12)x+60
= x8 — 8x* — 28x + 80.
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184

5. (2x+5)(2x —8)(2x 4+ 4)
= (2x)* + (5 — 3 +4) (2x)?
+(-15 — 12+20)(9,\)—-60.
— 8x3 4 6 (4xY) + (—7)(2x) — B0 :
= {y¥ 4 24x% — 14x — 60.
6. (dx — 8)(4x + 7) (4x — 2) @s¥r adflefsd, x* X
oD (ST SEBTHOT S STHIS. '
x? @it oy = (— 8 + 7 —2)(4x) = 2x16x3
! : = 82x3
x3 @er @ewsd = 32.
x @ aginy = (— 21 — 14 + 6) (4x) = —29 x 4x
= — 116x
X @6 GIMESL = — 116.

Ui H®  7-5

sfeyassit TS, (Yh-bs UG LT SHTATSST HF
Q& UP@SHs.)

1. (x+8)(x+86)(x+2) 2. (p+4)(p+5)(p+8)
8. (m+1)(m+2)(m+38) 4, (a+2)(a+8)(a+4)

5. (I+5)(14+-2) (I+8) 8. (x+8)(x+8)(x—2)
7. {(p+4) (p—5) (p+6) 8. (m—1)(m+2)(m+8)

9. (a+2)(a—8)(a+4)  10. (I+8)(I+2) (1—-8)
11. (x+8)(x—8) (x+28) 12. (p—4)(p—-5)(p+86)
18. (m—1)(m+2)(m—38) 14. (a+2) (a—8) (a--4)
15. (I-8)(/+2) (I--3) 18. (x—8)(x-8)(x—2)
17. (p—4) (p—5) (p—8) 18. (m—1)(m—2)(m-38)
19. (a—2) (a—8) (a—4 20. (I-5)(I—2)(/—8)
1. offeyssr arais.

1.

2.
3.
4

(8 + 8)(2x +5) (2 +7)
(8p +4) (8 +5) (8p + 2)
(8m + 1) (8m + 8) (8n + 5)
(5a + 2) (5a + 8) (Bu + 4)
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(4! + 5) (4/ + 7) (4] + 3)
(2x + 8) (2x — 5) (2x + 7).
(8p —4) (3p +5) (8p + 2)

2m - 1) (2m

+8)(8m — 5)

(5a = 2) (5a — 8) (5u — 4)
(4l — &) (41 — 7) (4l - 8)

. Bpsssdrioupder edfeases x*, X, GaipBs GoTad
senen oL (Hih & eudr &.

(x +8)(x—2)(x + 8)
(x +8)(x—2)(x—5)
(x — 8) (x — 2) (x — 8) |
(x+8)(x—-2)(x—38) .
(x +2)(x —8) (x— B8)

[\
. 5

SOEPNBA A

-

L (1)
(18)

It. (1)
(8)

(8)
(10)

. (1)
(6)
(10)

(8x + 8) (&x
(8x + 4) (8x
(4x — 2) (4x

. (6x — 8) (5x
(10x — 9) (10x — 8) (10x — 1)

+8)(&x+7)
+ 2)(8x +7)
4 8) (4x — 1)
— 1) (6x +2)

eflemiL_ &HBer

X% 11x? + 86x +~ 86 (7) p® + 5p*—28p—120
x3 — 11! 4 86x — 88 '

8x3 4 80x*

4 142x 4+ 108

8x% 4+ 20x? — 58x — 106
8mY — 12m? — 28m + 15

6415 — 240/2 4 284/ — 105

6, —1
680, 142
— 1800, 390

(2) —1, — 82
(8) 0. -—28

(8) —11, 88
(9) —50, —25
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7 -6 apolprmenbEHar 3
(a + b) (a® — ab + b)) = a® + b®
(a — b) (a® + ab + b%) = a® — b®

(a + b) (a% — ab + b?) ; .
= a(a® — ab -+ b%) 4+ b (a® — ab + b?)

= a8 — a?b + ab? 4 a%b — ab? + b3
— ab + b3 :

(a — b) (a? + ab + b%)
= a(a? + ab 4+ b%) 4 (—b) (a% + ab + b?)
= a® + a%b 4 ab? — a%h — ab? — b3
= a% — b3
CuHsrair. wppHOprmewasmear (a + b)3, (a — b)Gar

afisyasafieflsrgid Quperid e1siTusn L FdTant @ LTL $FHsd
aretmdi. ,

foappQpr meowsaflsh,  @ypepsiter Carenessefisr
2 piinysefisir (ST EBISNST SH6TmU B FS.
TS HBHETLEDHA *

1. (a+2)(a“——2a+4)=d3+28=asr+8

2. (2a + 8) (4a*—6a+98) = (2a)® + 8% = 84 4 27

8. (a—8)(a®+8a+9) =a% — 8% =ad — 27

4. (8a — 8)(9a? 4 15a + 25) = (8a)® — 53

’ = 27a4%— 125

L HS 7-6
I Spssabrieney (a + b) (a? — ab + b?) asbevgy (a — b)
(a* +ab + b) amausHd GywwpGTaTITUT TaTd
ST R DyoupHer edfeysmars s ms.
1. (p + q) (P — pg + q?)
2 (I +m)y (I* 4+ Im + m)
8. (x —y) (x* + xy + y3)
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4. (a + 2b) (a? 4 2ab + b?)

5. (a — 2b) (a%® + 2ab + 2b3)
8. (a — 2b) (a% + 2ab + 4b%)
7. (2a + b) (4a® — 2ab + b?)
8. (8a — 4) (9a® — 12a + 18)
8. (21 — 5) (4a® + 10a + 25)
10. (8a 4+ 2b) (9a% — Bab + 4b?)

II. CupselrL. sswsgsefs (a + b) (a® — ab + b")léld”“@
(a—b) (a® + ab + b%) ershrp augeuBiEefshd DyPLWTSH
auphener Beuaug.aubist @ rpf elfajssr &ms.

1l UL @ smsp Hriys :

1. (x+y¢( ) = x8 4 3
2. ( ) (a® — 2ab + 4b%) = a3 + 8b3
8. h—2¢9¢ ) = p? — 848
4. (2l - 8) (. )= 8I3 — 27
5. ( )( ) = 27x3 — 84
s &ar
L (1) pP+4¢*; (2) Sowwelsens  (8) x3 — p3

(4) wvwaisensy (5) ewinwelsvensy  (8) a? — 8b
(7) 8a® 4+ b® (8) yeomwweisvsmer (10) 27a® - 853

II. (1) x? — xy + p? (2) a4+ 2b
(8) p*+ 2pg + 4q? (4) 4i* +6/+89
(5) (8x — 4) (9x? + 12x + 16)

7 -7 apH6pr@memdSHer ¢
UM &S Bt hGHEs6r (9)])

Baarmib sHD WHE DT HMWSET Bjeweor GEIth LS MLI|d
CaETenausaTra DOILSSHGTOTOHT TS SMWefa6r. wbh
Qpraerwsdr  QuliQuelr  sawsHwerer  wHOLsemer S
Qarergpior georsd, eflfswymp Caremaisars@n e  Hso
Bupgsomarsas@ U ul @ QurmBbgib.



CICEF LT Y IO

- 1 .l
1. .1+—x-)
a b\?
2. (7;+7)

3. (x + —i—):‘

1 . 1 1
4. a+7=8 &7 6oflsh a“+—a-,—,a'+?r s -
apPsir wHIysHrd ST,
| S 1 '3__ s
(i) a+——E-—8, (a+-a—)_-8
1 1
a’d + 2.a.— =
a?+824 ——=8; a+——=980-2=7
" 1N oo
‘(") (a+7)—8
d+8.a0 L 8.4 +_L=27
8a+-+ = 87

188

x?+8xXxX —x— + ,\2 {x# 0] .

x“—}—2+-—-—

x* .
a\? a b b\?
() red o (5)

[a, b # O]

a? by
)

1 1
ETR

[x # 0]

.\'3+8°x"%+8'x

=x’+8x+—§~ + ==
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1
@® + —5+8x8=27

@ 4 =279 =18
p
v psd 7 -7
I. &pssair o goysefsr auldsmissr, sarmsamard ETOHS..
1 o 1 1
1. p+—p— 2, ”1-{-.;;; 3. |+ 7
1 ' 1 1
4., p—;— 5. m i 8. | — i
2 ) 4
7. p+ ra 8. m +F 9. I+ ==
5 8 9
10. p——;— 11. m— | 12. l—-——l—
18, gp + 2 14. 8 - 18, il 4
. p 7 . m + -'—n—' ]
18. 5p—-L 17. 8m— 1 YEe B
? m /
8 a 5
19. 2p —-i-—p- 20. 8m - -n—'- 21. 4/ .+ =3
20, 5p— 2 28. 8m — -~ 24, 91— 5
p m 1
g5, > L sg, g g7, Lm
y X n m m !
AN | m_ & g .5
8. p + 7 28. m = 80.. B .

1. x+ T:_ steirugy { 1,2, —1, 5, —2) srsbrp @ewrGHed
wHOYssT Q&T LT, X* +£§ » X3 —}xi, SpBwes i Heir
W FLILSDET S &IOS,

nL. p— pi soirug { 2,8, 4, ~2, —3) erdrp sewpHe
wHissr QareirLreéd, p? 4 —]—, p® — 1

2 v
Der wHosmard STebre.

pBwep



'

10.

18.

186.

18.

20.

22,

25.

29.

4 8 .
3 p’+F+4, p3+;,,— + 68p +

140

sl s1_ H6Ir
1 1 3
2 2' 3 L 8 - .
p:+ 77 -+ p® + 7 T P+ )

1 1 ]

] —— 2, 3 - 8 =

p* + I P o r+ -
12
25 . 125 75
84— — 10, p¥ — e 15p — —
P 7 P - 8 + 186p r

1 1 8
4p? + 5+ 4, 8p3 + — 12 + —
p+p, P 5% 1’+p,

1 1 15
25p? — —10. 125p3— —— — 75 il
Pr ot 5 P’= 53 P+

9 27 54
a4p? + T8 8p 45 + 86p + =~

144

9 2 4 '7 3 i
m= < ") + 24, 27m T 3 + 108m + y

= 4 .
25p® + T 20, 185 p3—~ p%_.ls‘op _,_-‘67)9

xt oy x2 y: . 8x 8y
y’Tx2+2’ ) ‘f';,‘l--—y +‘—x
m?  n? ms  nd m n
wtm =% Fom-dyteg

7-8 apHO pr s Har 2
LIOuNES HerdGHar ()

POpTmensmer LwSTUBRSE P sawsGssr Curi-
Aoure sHed &HCurin. FRE

(V&)

=56; (V8P =8, (Va)? = asrar o fCGsurid.

Sulurapg oo ffsypr Gsrerdisafiear Fwrer e .
samerd srebrGurid.
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CEOF XL N S By )
5 5 g = i
T ETI=T5FT " T5= 7 (P85S, LGS
@Jsdrrsm_uub (V8 — 1) apsb Qumé@s.)

1.

5(yg — 1 )
z(r)z_“ [ (a+b)(a—b)=a*—b?]
5§Wg -1 5

ZT@T‘— =3 (W3- 1)

U Huleneor VB gupm erswres ra o p FuyeirGerwih.
4 4 V5 + 1
V6 -1 N5—-1" V5 1 1
_AWEL 1 ANB D
“wer-—nn-Bs5=-1 ~—V&+!
s s k]
5T V8 VB I N5 V5-48
8(N5 - +V3) 8(N5 —~3)

(V5 ) —(v8)? 5 -8
38 -
=, W6 -+v®

2,

uldH® 7 - 8

Epdasire. Gerertisefisr LG dsamer mﬁaﬂg@py TR STTS
wor pHf HHWwES.

1. —= 2.

Y41 VB 1
__8 4. 9
 Ys1e T 2- 4%
5 c 8. — 1
T A8FN2 V38 - A2
7 . W 8 o
' 5§ — v 8 N8 - 2.
o ML b 6T

2. ya+1 6. V8+4 2



! 142

8-1 Srgewlih LURSHD : (a=x b)? eulpeuth

(a + b)? = a® + 2ab + b*; (a — b)? = a® —~2ab + b2
sTeor Birth &pmisht Gemmid, @mﬁ)ﬁwﬁ#y.

(a? + 2ab + b%) = (a + b)*; a® — 2ab + b* = (a—b)?
sTer Ll Qupeun ib. . -

ysreugl, a¥ + 2ab + b? = (a + b) (a + b)

a? 4 2ab + b3@er sryemfiiaer (a + b), (a + b)

BgICureBau a? — 2ab + b@eir sryspfissr (a — b),
(a — b) spb. :

, stTem Gau, @Lh@;b@prr@anmm_ué Qesrair®, Wy uiss
suigou g Parsirer Caremarsefisr sryemfisanard &mewr Buisyiid.
TBSH1HH1 LB :

1. 4a® + 20ab-+25b = (2a)* + 2 (2a) (5b) + &b

= (8a 4 5b)?
2. 9a% — 12ab + 4b* = (8a)* — 2(8a) (2b) 4 (2b)}
= (8a — 2b)3
L pe 8 - 1

1. 4Gy oerer Gareveuasst QaQursrpud g ufdswrs
Semuw - sTrer 2. piliyssmer  eupCGor®  Gelbés
Gouestr(pid ? L .

(o) 25x? + 40xy (=) 49m?* — 42mn
(@) 16p? + 2542 (%) 81a?% -+ 72ab
() 4x% — 28x ’

II. #Cy odrer Garemaissr upep ot sasseTT STEN Dp\IS.
g utssnsQeraisd, jeupNer sryalsamerd sTars.

1. x3 + 22x 4- 121 6. 641t — 80a2b? + 25b*

2. x*— 8x + 16 7. at — 24b* + 2b°
8. x% 4 8x — 18 8. 88x% — 12xy + b3
4. ¥ + 4ab + 4b3 9. 49m* — 568min® - 18n4

5. 4a* + 44 + b* 10. 942 — 4ab 4 64b?
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aFemL_SBer
1. (=) 18y* (=) 9n? (@) 40pg (=) 18b2 (2.) 49

I (1) @b, (x+11)% (2) b, (x—4)? (8) Bsvemeo
(4) @pib, (a + 2b)? (5) apin, (242 + b®)®
(8) pid, (8a? — 5pH3)3 (7) @sbemev (8) Qsvemew
(8) @b, (Tm?® — 4n)* (10) @eosme

8 -2 sryewmliu®dped ¢
(@ + b) (a + b) eutganb (o)

L au@gnisd (a4 b) (a— b) = a? — b2 erems
& 60T 1.1t S 61T .

Qsofisrg a® — b = (¢ 4 b) (¢ — b) srart) Gupsorin,

@b W HOMT (HemLoeHUIL) vusTuBS S A euissmisaflsr
egHursors ymwdp Carevsusefer &iryemhsser stefl Heb
&IT 63T 6O LD '

T b HIHHTI (B BT : _ .
1. 4p® — 94* = (2p)* — (8¢)* =(2p + 3¢) (2— 3¢)

2. (2x + 8y)* — (x — 2y)
= [(2x + 8y) + (x — 2p)] [(2x + 8y) — (x—2y)]
=(8x+ 8y +x—2y)(2x+ 8y — x + &)
= (8x +y)(x + 8y

8. (a+ b —l—‘c)’ — (a - b)3
=[(a+b+ )+ (a+b)][(a-+ b+ c)—(a-+b))]

=(a+bt+cta+b)yla+b+tc—a-0b)
= ¢ (8a + b + ¢)
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L p® 8-2

£Cy QarhHda L (Hsiror Carsnalssnerd &irysufliudss% -

I. 1. p? —q4* 8. m?® — 16n* 15. 4a® — 49b*
2, x¥—y2 9. I*— 25m* 18. 9p* — 4q*
8. md —n® 10. a® — 49b%  17. 18x* — Byt
4. I —m® 11. 9p? — 4q® = 18. 49m* — 18n*
5. a* —b* 12. 16x* — 9y? 19, 18/% — 26m*®
8. p* — 4q® 18. 49m® — 16n? 20. 4a® — 49b°
7. x* — 9y* 14. 18[? — 25m?
I 1. (8x + 8y)* — (x + 2y)°
2. (8x —2y)* —(x+ »*
8. (4a — 8b)* — (2a + 5b)*
4. (9p — 189)* — (8p — 59)°
5. (8m + 4n)® — (4m + 6n)?
8. (a+b+2c) —(b+ )
7. (2a+ 8b — 4c¢)* — (a + 4b — 8¢)*
8. (8a— 2b 4 4c)? — (29 — 8b — 4c)?
8. (x+y—2¥—(x—y+2)}
"10. (4x — 5y — 7z)? — (2x — 8y + 8)*
af sL_ F6ir
I 1. (p+9)(p—4q) 8. (p+ 89)(p— 29)
11. (8p+ 29)(8p — 2q) 16. (8p? + 2¢%) (3p3—2¢%)
I 1. (8x+6y)(x+y) 2. (4x —y)(8x — 8y)

(a+ 2b 4+ 8c)(a+c¢)
8 -8 @sryeoolh LIGSHD
(a4 b) (a—b) euganbd ()

Cgrigwrs (a2 — b?) sugeuGHd smowirg Caramasmar
Sjdisun.unisefis senwsHd srraliu®ss Quaih.



| 145

T® D H1dhsn LS 2
1, 4da* + b*
' = (2a%)? + 2 (82a%) (b%) + (b%)? = 4a’b’
= (8a? +b2)? — (2ab)?
= (2a® + b? + 2ab) (2a® + b? — 2ab)
= (2a? + 2ab + b?) (2a% — 2ab + b%)

‘2, 9x¢ — 88x%y? + 16y |

X ‘ (Bxg)z —2 (8x9) (4}72) + (4}”)2 _— gxlyﬂ i
[—88 = — 84 — 91

(8x? — 4y?)* — (8xy)?
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